Tecr 1

1. Macca kak pusnvecKkasi BeJIHUHHA HMeEeT YCJI0BHOE 0003HAYCHHE:

a) B) V;
0) m; )¢
2. OrHocuTeILHASI ATOMHAs Macca 0003HAYAETCH CUMBOJIOM:
a) A B) U
0) Mg r)r.
3. Camblii MaJIeHbKHI IHAMETP HMEET ATOM YIeMEHTAa:
a) (panumii; B) BOJOPOJI;
0) kKucaopox; I) reJIni.
4. 1 a.e.m. -9710:
a) 11—2 MacChl aTOMaKUCI0PO/a; B) 1,66 « 10°" r;
6) 1,66+ 10°7 kr; r) 1,66« 102*r.
5. OrtHOCHTEILHAS ATOMHAS MACCA JKEJ1€3a MPEICTABICHA 3aNNCHIO:
a) ma(Fe)=9296 +10°°r; B) ma(Fe) =56 a.e. Mm.;
0) A(Fe)=56; r) m(Fe) = 56r.
6. ATOoM KaabuUMs TsKeJIee ATOMA KHCJI0poaa:
a) B4 pasa; B) Ha 14 a. e. M.;
0) B 2,5 pa3a; r) B 25 pas.
7. 3naveHHe aTOMHOH eIMHHIILI MACCHI MOKHO paccHuTaTh no opmy.e (oe3
npeodpasoBaHHii):
a) ma(X)=Ad(X)* lu; B)m = n- M;
s A.--a mn{c)
) = . 0 —
6) wn M 100% r) lu T
8. Macca aToma aJIIOMHHHS paBHA:
a) 4,482 ¢ 10 r; B) 1,63 ¢ 10?7 kr;
6) 4,482 « 10%° kr; r) 44,82« 1077 r.
» JJIeMEHT, Macca aToMa KoToporo pasua 5,146 « 1072° kr:

a) N; 6)Mg; B)P; r) Ar.
10. Macca aroMa He MOKeT HMeTh 3HAYeHHEe:
a) 3,337+ 102* kr; B)3,984 « 102¢ kr;
6) 4,864« 10X kr; T1)2,324 + 10 k.
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